Isik Kirliligi 1

Fen Bilimleri Kazanim Testi

1) Asagidakilerden hangisi yanlistir ?

A) Gorebilmemiz icin karanlik ortamlarin
aydinlatilmasi gerekir.

B) Aydinlatma cok fazla olursa gdrme
olay! daha iyi olur.

C) Karanlik ortamlarda gérme olay! zorlasir.

D) Glvenli ortamlarda galismak icin
aydinlatma gereklidir.

2) (Gaye , kalabalik ve blyuk bir §ehirde\

oturmaktadir. Sehirde geceleri yildizlari
gdérememektedir. Ama  dedesinin
kdylne gidince geceleri yildizlan glizel

\bir sekilde gorebilmektedir. )

Yukaridaki olay asagidakilerden hangisiyle
acliklanabilir ?

A) Sehirden goérlinen yildizlar parlak
degildir.
B) K&yden gorlnen yildizlar daha parlaktir.

C) Kdyde 1sik kirliligi yoktur.

D) Sehirde geceleri yeteri kadar aydinlatma
yapiimamaktadir.

3) I- Glvenlik icin
I1- Daha iyi gérmek igin
ITI- Yatip dinlenmek igin

Yukaridakilerden hangileri ortami aydinlat-
manin amaglarindandir ?

A)I- 11
C)I-II-1II

B) II — III
D)I-II

4) Asadidaki gorsellerin hangisinde 1sik
kirliliginden bahsedemeyiz?

v

galari yollarini kaybederler.

5)[[ Gocmen kuslar ve yavru deniz kaplumba-]

Yukaridaki durumun nedeni asagidakilerden
hangisi olabilir ?

A) Isik kirliligi

B) Gurdilti

C) Hava kirliligi

D) Aydinlatmanin yetersizligi

6) Asagidaki aydinlatmalardan hangisi dogru-
dur?

A) n B).
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7)

8)

9)

® Tasarruflu ampuller kullaniimali.

[=] Isik gokytiziine degil yere dogru gelmeli.
<& Parlak isik en iyi aydinlatma sekli
degildir.

Yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur?

A)® [1]
(O NOROIR

B) [x] ®
D) ® &

Melih: Karanlikta televizyon izlerim.

Sinem: Gunese uzun sire giplak gozle
bakmam.

Ozan : Kitap okudugum ortam yeteri kadar

aydinlik olmal.

Yukardaki gocuklardan hangileri dogru
davranmaktadir?

A) Sinem — Ozan
C) Melih - Ozan

B) Melih - Sinem
D) Melih — Sinem - Ozan

Aydinlatmada D ..... miktarda 151k

kullanmak A ..... kirliligine neden olur.

Yukarida bog birakilan yerlere hangi
kelimeler gelmelidir?

O A
A) az ISk
B) fazla ISIk
C) fazla ses
D) vyeterli ISIk

10)

11)

Aydinlatmanin amaci daha iyi gérme-
mizi saglamaktir.

Isik kirliligi canlilara zarar vermez.

Isik kirliligi insanlarda gérme sorunla-

rina neden olur.

Yukaridaki cimlelerde dogrulara “D” , yan-
lislara “Y” yazdigimizda hangi sonug ortaya
cikar?

A)[D| B)l]Y| O]|D D)| D

D D Y Y
D D D Y

Yukaridaki resimde dogru aydinlatma hangi
numarall lamba ile yapilmistir?

A) 4 B) 3 C) 2 D)1

12) Asadidakilerden hangisi uygun aydinlatma
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yapmanin sonuglarindan degildir?

A) Tasarruf saglar.

B) Goz sagligimiz bozulur.

C) Ulke ekonomisine katki saglar.
D) Isik kirliliginin éniine gegilir.



